

Красное знамя

ОРГАН ПАРТКОМА ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 81

Вторник, 3 сентября 1963 г.

Год издания 1-й
Цена 2 коп.

Равнение на маяки

«Боевой листок», выпущенный на первой ферме совхоза «Заря», сообщал: «Тракторист Юрий Лоран и машинист лафетной жатки Василий Макаренко 23 августа скосили в валки 20 гектаров ячменя. Трактористы, лафетчики, следуйте их примеру!»

Этот призыв не остался «глазом волищего в пустыне». Последователи нашлись. Уборочный агрегат тракториста Кудакина и лафетчика Аштрапова на следующий день уложил 19 гектаров. А инициаторы скоростной уборки зовут механизаторов дальше: 25 августа они скосили 28 га.

Пропаганда опыта передовиков — большая мобилизующая сила. Она призывает к повышению производительности труда, к успешному решению хозяйственных задач. А свои маяки есть в каждом колхозе и совхозе, в каждой бригаде, ферме. Рассказать об их опыте работы, добиться, чтобы он нашел широкое распространение — задача партийных и профсоюзных организаций.

К сожалению, парткомы колхозов и совхозов, первичные партийные организации отстают от жизни в агитационно-пропагандистской работе. Давно уже идет уборка. В хозяйствах управления с первых дней выявился людьми, добивающимися высокой производительности труда. Машинисты силосных комбайнов, лафетчики, трактористы, комбайнёры, шоферы значительно перевыполняют сменные нормы с от-

агитаторами.

Силосование кукурузы — важная хозяйственная кампания. Она, как и уборка хлеба, не терпит промедления. Это понимают передовые механизаторы и убирают кукурузу быстро, без потерь. В этом деле тоже есть свои маяки. Вот, например, в колхозе «Новый путь» трактористы Дубовицкий и Абросимов, машинисты силосных комбайнов Бобов и Зиновьев вместо шести гектаров по норме за смену убирают по 8 га. Косят на низком срезе, чисто. Но об их делах не рассказывается ни в «боевых листках», ни в «молниях».

Надо всячески пропагандировать опыт маяков. Об их успехах рассказывать в «листках славы», в «боевых листках» и «молниях», добиваться, чтобы у них было много последователей. Этим должны заниматься и наши

школьники, которые надо превратить в жизнь.

Сегодня публикуется изложение постановления бюро обкома КПСС о ходе уборки картофеля. Дан ряд ценных мероприятий по усилению темпов уборки и сохранности картофеля, которые надо претворить в

жизнь.

С новым учебным годом! Первый звонок

Ненастное сентябрьское утро. Сумеречно. Не переставая ни на минуту, идет холодный осенний дождь. А на душе у школьников светло и радостно. Их настроение понять не трудно. Ведь сегодня начало нового учебного года. Сегодня прозвенит первый звонок. С букетами цветов, хорошо отдохнувшие и заревшие за лето, спешат учащиеся в свою родную школу № 56.

Актовый зал переполнен. Наступила торжественная минута. С теплыми словами привета к своим питомцам обратился директор школы Григорий Трофимович Аксененко. Он горячо поздравил учащихся, а также педагогический коллектив с началом нового учебного года и пожелал им больших успехов в учебе и труде.

Георгий Петрович Медведицын, выступая от имени родителей, сказал:

— С праздником вас, дети! Учитесь только на хорошо и отлично, примерно ведите себя на уроках. Нынче в школу пришли

ки, помогайте малышам овладевать знаниями и будьте их хорошими шефами.

Зал пустеет. В нем остаются только малыши и старшеклассники, которые обмениваются подарками. Десятиклассница Тамара Колеватых желает самым ма-

леньким ученикам свято соблюдать традиции школы и дорожить ее честью.

Раздается звонок. Учащиеся заполнили классы. Тиши! Начался первый урок.

Счастливой учебы, друзья!

А. БЕРЕСНЕВ.

Поколение передает эстафету

Ровно в 8 час. 30 мин. началась торжественная линейка в школе № 2.

Сегодня для учеников первый трудовой день. Через несколько часов из этих же дверей ребята-тишки выйдут другими. Одни узнают первую букву, другие — новое правило, третьи — незнакомый закон физики.

А сейчас речи, приветствия, подарки, музыка и песни.

Поет ученица одиннадцатого класса Рита Медведева. Маленькая белоголовая девочка восторженно, как на святыню, смотрит на поющую девушку, на ее комсомольский значок, улыбается ее улыбкой. Пройдут годы и может быть эта

же девчушка в свой последний школьный год вот так же будет петь для малышей и подаст первый звонок. У нее впереди вся школьная жизнь, а у Риты — жизнь трудовая. Поколение передает эстафету.

Вместе с традициями в школе каждый год появляется новое. В этом году девятые классы занимаются по новой программе. С самого начала в школе будет система рефератов. Старшие будут помогать младшим. Об этом говорят учителя, старшеклассники. Они обещают не допустить в школу двоек.

Звонок. Счастливого труда, больших, прочных знаний вам, юные!

УБОРКА КАРТОФЕЛЯ — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

Преодолеть отставание

В хозяйствах нашего управления в этом году посажено картофеля 1826 гектаров. Поставлена задача — не позднее 25 сентября завершить уборку этой сенной продовольственной и фуражной культуры.

В районе создалось напряженное положение с копкой картофеля. По данным управления, к 1 сентября эта работа была начата только в колхозах им. Чкалова, «Ленинский путь» и в совхозе «Борочатский».

Неплохо идет уборка картофеля в колхозе им. Чкалова (председатель т. Ахмаметьев). В этом хозяйстве картофелеводство приносит ежегодно большие доходы. В текущем году чкаловцы посадили картофель на 130 гектарах. На 1 сентября было выкопано 34 га. 232 тонны доброкачественного картофеля уже сданы государству.

В остальных колхозах и совхозах к копке картофеля по существу еще не приступали.

Уборка картофеля — трудовая работа. Как ни где, здесь требуется высокая, правильная организация труда людей, умелое использование уборочной техники и транспортных средств.

Особое внимание надо обращать на сохранение картофеля. Ни одного оставленного в поле клубня — под таким лозунгом должен работать каждый, кто занят на копке.

Есть уже ряд фактов, когда выкопанный картофель некуда девать. Надо использовать все рекомендации по хранению картофеля, чтобы ни одного килограмма не было испорчено.

Сегодня публикуется изложение постановления бюро обкома КПСС о ходе уборки картофеля. Дан ряд ценных мероприятий по усилению темпов уборки и сохранности картофеля, которые надо претворить в жизнь.

В СЕЛЬСКОМ ОБКОМЕ КПСС

Бюро сельского обкома КПСС обязало областное управление производства и заготовок сельхозпродуктов, трест совхозов совнархоза, производственные управление, партийные комитеты, директоров совхозов, председателей колхозов, первичные парторганизации в ближайшие дни завершить ремонт картофелебурочного техники, хранилищ и транспортных средств для перевозки картофеля.

На уборке картофеля организовать групповую работу комбайнов и копалок, использовать их полный световой день, по-всеместно завершить уборку картофеля не позднее 25 сентября.

Для пополнения ресурсов коров в совхозах и колхозах предложено перед началом копки картофеля обязательно скашивать, измельчать и силосовать ботву в смеси с кукурузой или дикорастущими травами. Для борьбы с потерями картофеля при уборке на каждом участке производить контрольную копку, определять урожайность и валовой сбор, составлять акт контрольной копки и требовать установленного валового сбора клубней с каждого участка.

Бюро вменило в обязанность управляющих отделениями совхозов, бригадиров комплексных бригад и агрономов ежедневно производить приемку убранных площадей картофеля. Лиц, допустивших потери, привлекать к строгой ответственности.

Областное управление производства и заготовок сельхозпродуктов предложено в трехдневный срок закрепить города и рабочие поселки за совхозами и колхозами для оказания помощи в уборке картофеля в соответствии с планом завоза его.

Партийные комитеты производственных управлений, первичные партийные и профсоюзные организации совхозов и колхозов обязаны организовать социалистическое соревнование на уборке картофеля, добиваться выполнения и перевыполнения дневных заданий.

Больше, быстрее, лучше!

Уборку кукурузы на силос мы начали 22 августа. Чтобы эту работу провести быстро, до начала массовой уборки хлеба, на силосование вышли все механизаторы, гастухи, доярки. Дело идет хорошо. По одиннадцать тысяч центнеров в день закладываем в ямы зеленой массы.

Каждый на своем участке успешно справляется с заданием, на совесть выполняет порученную работу. Трактористы, грузчики, шоферы, комбайнёры — зе работают дружно, споро, у всех один девиз: больше, быстрее, лучше.

Дмитрий Владимирович Корчагин и Василий Федотович Буцкий работают на одном агрегате. Их выработка 9—9,5 га в день при норме 6 гектаров. По 7,5 га скапливают Петр Петрович Никулин, Александр Васильевич Яковкин. Качество работы хорошее.

Все, кто занят на уборке кукурузы, ведут борьбу с потерями зеленой массы. Особое внимание обращено на транспортировку. Борта автомашин нарошены высоко. Это позволяет полнее загрузить машину, исключает потерю. На месте силосования автомашины разгружаются быстро, без применения ручного труда. У нас грузчики закреплены не на каждой машине, как это делает-

ся в некоторых хозяйствах, а два человека на комбайн. Они обслуживают все машины, закрепленные за этим агрегатом.

На перевозке силосной массы от комбайна лучше остальных трудаются шоферы коммунисты Алексей и Иван Герасимовы. На машинах «ГАЗ-51» первый из них в день перевозит по 780, а второй по 690 центнеров. Их примеру следуют и городские зодители. Николай Баженов, Владимир Зайцев, Леонид Иванов перевозят по 450—550 центнеров.

Нелегко достается грузчикам. Одна за другую подходят к комбайну машины. Беспрерывным потоком сыпется из выгрузного шнека измельченная масса. Ее надо плотно утрамбовать в кузове, следить, чтобы не было потерь. Хорошо с этой работой справляется колхозный ветеринарный техник Роза Якозлевна Васильчук. Вместе со своим напарником А. Н. Жаровым они за день нагружают по 70—75 автомашин. А комсомолец Алексей Гамезо отвозит зеленую массу на тракторе «Беларусь». 500—550 центнеров — зот его дневная выработка.

Н. РОМАНОВ,
секретарь парторганизации
колхоза им. Мичурина.

РАСТИТЬ АКТИВНЫХ СТРОИТЕЛЕЙ КОММУНИЗМА

(С АВГУСТОВСКОГО РАЙОННОГО УЧИТЕЛЬСКОГО СОВЕЩАНИЯ)

*
29 августа во Дворце культуры колхоза «Ударник полей» состоялось традиционное августовское совещание учителей, на котором присутствовало около пятисот педагогов и приглашенных товарищей.

С докладом «Задачи школ и учительства в свете решений июньского Пленума ЦК КПСС» выступил секретарь парткома производственно-управления тов. Лепешкин П. П.

В прениях выступили тт. Кульбако А. Т. (завуч по производственному обучению Заринской средней школы), Осипов П. Д. (директор Горбуновской восьмилетней школы), Бессонов С. В. (директор Промышленновской школы)

№ 2), Луцик Н. Ф. (учитель Пор-Искитимской восьмилетней школы), Катков Н. А. (директор Тарасовской средней школы), Орлова В. Ф. (секретарь комитета комсомола производственного управления), Рожнев Т. Д. (учитель истории Тарасовской средней школы), Пашенко Д. А. (начальник районного отдела милиции), Лагунов А. В. (председатель исполнкома райсовета), Велданов П. Л. (заведующий районом) и другие.

В работе совещания приняли участие секретарь сельского обкома КПСС т. Копылов И. Ф. и представитель сельского облоно т. Бересенева А. Д.

ИЗУЧАЕМ ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ

(Тов. ОСИПОВ—директор Горбуновской восьмилетней школы)

Успех в учебно-воспитательной работе полностью зависит от учителя. Чтобы учитель давал качественные уроки и правильно воспитывал учащихся, мы на профсоюзном собрании решили широко распространять передовой педагогический опыт.

Теоретически овладев опытом липецких учителей, коллектив осваивает его практически. В течение месяца мы посещали уро-

ки учительницы начальных классов т. Проходцовой и преподавательницы русского языка т. Кученко. Затем опыт этих учителей был обобщен и обсужден на производственном совещании.

Это дало положительный результат. Пять классов имеют в школе полную успеваемость, в том числе оба выпускных восьмых класса.

ВТОРОГОДНИКОВ НЕ БУДЕТ

(Тов. КАТКОВ—директор Тарасовской средней школы)

В своей работе по производственному обучению учителя нашей школы используют опыт ставропольских ученических бригад. В преподавании мы стремимся осуществить межпредметные связи, вести обучение на политической основе.

Но у нас слабая материальная база, недостает техники. Полгода не было преподавателя основ животноводства. Правильно упрекнули политический совет района за его бездеятельность. Нельзя смотреть на производственное обучение школьников как на обузу.

В новом учебном году педагогический коллектив школы усиливает учебно-воспитательную работу, повысит ее идеальное содержание, чтобы избавиться от второгодников.

ОБЕСПЕЧИТЬ ШКОЛУ ПРЕПОДАВАТЕЛЯМИ

(Тов. ЛУЦИК—учитель Пор-Искитимской восьмилетней школы)

Мы нуждаемся в серьезной помощи. Из года в год района не обеспечивает кадрами. Из-за отсутствия преподавателей математики знания учащихся по этому предмету низкие. У нас слабо решаются вопросы эстетического воспитания школьников и только потому, что нет учителей пения и рисования.

В школьной мастерской нет верстаков и ни одного станка. Помещение школы ветхое. Стенны, потолки и полы гниют.

«Межколхозстрой», проводивший пристройку двух классных комнат, к работе отнесся беспечно. Поэтому крыша протекает, обваливается штукатурка. Пора призвать к порядку бракоделов из «Межколхозстроя».

РОДИТЕЛЯМ—ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ЗНАНИЯ

(Тов. БЕССОНОВ—директор средней школы № 2)

Большие задачи поставил июньский Пленум ЦК КПСС перед школой. Наш педагогический коллектив приложит все силы к тому, чтобы их успешно выполнить.

Мы сейчас спланировали весь учебно-воспитательный процесс школы. Будем расширять и кре-

пить связи с коллективами коммунистического труда, надо, чтобы в этом деле участвовал каждый класс.

Разработана тематика внедрения педагогических знаний среди населения. Нашим хо-

рошшим помощником является созданный при школе родительский лекторий.

С начала года мы обратим самое серьезное внимание на слабо успевающих школьников, чтобы в первой четверти закрепить результаты прошлого учебного года. Еще шире развернем работу среди учащихся-референтов. Опыт показал, что референты оказали большую помощь в ликвидации второгодничества, в самовоспитании школьников.

В лекторской группе активно работали учителя Манохин А. И., Циммеринов Л. И., Шотикова Е. С., Степанова А. Т. Наши лекторы еще шире развернут агитационно-массовую работу среди колхозников, сельхоззатрудненных.

И УЧИТЕЛЮ НАДО УЧИТЬСЯ

(Тов. РОЖНЕВ—преподаватель Тарасовской средней школы)

В школьную программу введен новый предмет — обществоведение, предмет, который имеет особенно большое значение для формирования убеждения ребят. Преподавать этот предмет нелегко, надо знать достижения современной науки, умело донести до учащихся философские и экономические знания. Однако у нас мало методической литературы, не хватает опыта.

Мне пришлось срочно овладеть программой средней школы

тика, физика, химия, биология, география, и изготовить наглядные пособия. Всего я сделал 63 таблицы. Это дало мне возможность уверенно вести преподавание и добиться полной успеваемости учащихся по новому предмету.

Хочу подчеркнуть, что учитель должен систематически заниматься самообразованием: чтобы давать знания школьникам, их надо пополнять. Учителю надо иметь искреннее желание хоро-

Беседы на антирелигиозные темы

Попытки мракобесов „осовременить“ религию

В наше время человек все больше становится подлинным властелином природы. Он проник в глубины атома и в бесконечные просторы Вселенной, покоряет космос, научился использовать колоссальные запасы энергии, таящейся в недрах материи. Люди построили замечательные кибернетические машины, создают новые синтетические материалы, исцеляют тяжелые недуги, поражающие живой организм. Все эти замечательные победы человеческого разума, науки служат новым доказательством того, что материалистический взгляд на мир единственно правильный. Они наносят непроправимые ущербы по религии и ее догмам.

Тем не менее защитники религии не складывают своего заражавшего оружия. Они все еще борются с наукой, прибегая в этих целях к различным новым домыслам и ухищрениям.

НОВАЯ ТАКТИКА ЦЕРКОВНИКОВ

В древние и средние века церковники, стремясь помешать научному прогрессу, заточали учёных и передовых мыслителей в тюрьмы, сжигали их на кострах, уничтожали научные произведения. В наши дни они не могут этого делать и потому вынуждены прибегать к хитрости, уловкам, обходным маневрам. Исконные враги науки, они теперь прикидываются ее друзьями, убеждают верующих, что никакой борьбы науки и религии не происходит, что былие конфликты между ними, мол, давно угасли. Церковники твердят: «Вера — друг разума», «Церковь — защитница разума и просвещения».

Чтобы придать своим утверждениям видимость правдоподобия, современные богословы воз-

родили средневековую теорию «двойственной истины». Ее сущность сводится к следующему. Поскольку творцом природы и «священного писания» является бог, один и тот же «автор», значит никаких противоречий между наукой, изучающей природу, и библией быть не может. Не становится же бог противоречить самому себе!

Несостоятельность этой теории совершенно очевидна. Ведь наука как раз и отрицает существование «творца» Вселенной — бога, доказывает, что природа не зависит ни от каких сверхъестественных сил; она существует и развивается сама по себе, в силу присущих ей естественных законов. Значит, есть либо одна истина — научная. А библия — сборник легенд и преданий народов Древнего Востока, не знавших еще никакой науки. Понятно, что ничего полезного и истинного в этом документе современный человек не найдет.

Богословы в общем-то готовы примириться с наукой, но только с такой, которая занимается лишь простым описанием вещей, не претендуя на истолкование и объяснение мира, на философские выводы. Но такой науки на деле не существует. Истинная наука вскрывает причинную связь между явлениями, познает законы их развития, объясняет мир. А объяснение это может быть только материалистическим. Наука изгоняет бога, опровергает религиозные догмы, доказывает их несовместимость со здравым смыслом.

Такой именно науки и боятся богословы. Поэтому они и объясняют многие религиозные догмы «сверхразумными», «недоступными» слабому человеческому уму, испорченному грехопадением».

Советы пасечникам

Подготовить пчел к зимовке

Для пчеловодов минувшее лето было крайне неудачным. Большинство пчелосемей на колхозных и совхозных пасеках не обеспечило себя даже запасом меда на зимне-весенний период. Для того, чтобы предотвратить гибель пчел, необходимо немедленно, не теряя ни одного погожего дня, подкормить их сахаром из расчета 8—10 кг на каждую пчелосемью. Сроки проходят.

Поздняя подкормка положительных результатов не дает и может привести к гибели пчел зимой. Эта работа не займет много времени, если на пасеке имеются кормушки емкостью 3—5 литров.

Большое значение в осеннем уходе за пчелами имеет утепление ульев. Прежде всего их необходимо тщательно прикрыть с боков и сверху. Утеплить дно можно, положив на колья мат, на который ставится улей.

Нельзя забывать и о подготовке зимовника. Если до осени он не высох, то сейчас следует топить в нем железные печи. После просушки надо проверить прочность стеллажей. Дезинфицируют зимовник серой из расчета 30—50 граммов вещества на кубический метр помещения. После этого зимовник проверяют, стены, потолок и стеллажи.

А. РЕЧИЦКАЯ,
зоотехник-пчеловод
производственного управления.

жи боятся известью, чтобы не было плесени.

К сожалению, во многих хозяйствах нашего управления не имеется зимовников. Нет их в колхозах «Искра», им. Мичурин и им. Ленина и некоторых других хозяйствах. Пчелы зимуют в подвалах жилых домов, под полом контор. Такая зимовка, как правило, приводит к гибели пчелосемей. В колхозе им. Ленина в 1961 году, например, имелось 77 пчелосемей, а к 1963 году осталось только 54. В колхозе им. Мичурин в 1961 году было 48 семей, а теперь насчитывается 34. До сих пор не отремонтированы зимовники в колхозах «Путь к коммунизму», «Новый путь», «Гигант» и совхозе «Краснинский». Видимо, руководители этих хозяйств еще не задумались над тем, что сезон для пчеловодства кончается.

Сейчас каждый пчеловод должен внимательно проследить за тем, чтобы на зиму в ульях остался только доброкачественный мед. Проверкой установлено, что мед в гнездах пчел в колхозе «Родина» имеет примесь пади. Такой корм необходимо заменить сахаром. Если этого не сделать, то пчелы могут гибнуть.

А. РЕЧИЦКАЯ,
зоотехник-пчеловод
производственного управления.

„ИНОСКАЗАНИЯ“ БОГОСЛОВОВ

Наивные библейские повествования о сотворении мира, непорочном зачатии, «дивных» пророчествах и прочих «чудесах» любой человек, знакомый с основами естественных наук, воспринимает как забавные сказки, как чистейшей воды вымысел.

Чтобы спасти авторитет «священного писания», основательно поколебленный в глазах верующих, современные богословы говорят, что библию, дескать, надо понимать не буквально, а иносказательно. «Писание,— уверяют церковники,— это образный рассказ бога, приспособленный к низкому умственному и культурному уровню древних народов».

В библии, например, сказано, что бог сотворил мир в... шесть дней. Наука же неоспоримо доказала, что этого быть не могло, так как Земля образовалась постепенно, в течение четырех с половиной — пяти миллиардов лет. Пытаясь привести библейскую легенду в соответствие с данными науки, богословы стали говорить, что «дни», о которых идет речь в библии, — это-де не дни в собственном смысле слова, а геологические эпохи продолжительностью в несколько миллиардов, а то даже и миллиардов лет каждая. Так же расшифровывают они и другие утверждения «священного писания». Однако внимательный анализ библейского текста свидетельствует о том, что ни о каких «периодах времени» или эпохах там и помину нет. Термин, обозначающий понятие «эпоха» в древнееврейском языке, на котором была написана библия, ни разу не употреблялся.

Понимая, что примитивная религия, которая вот уже две тысячи лет проповедуется с амвонов церквей, непремлема для подготовленных людей (ученых, интеллигентии), современные богословы пытаются вести, так сказать, «двойную бухгалтерию». Они проповедуют две религии, две веры: одну — подновленную, основанную на иносказательном истолковании библии — для людей просвещенных, другую — примитивную с ее сказками о чудесах, пророчествах и т. п.— для простого народа.

Однако, как бы ни хитрили, ни изощрялись церковники в богословских тонкостях, какие бы новые приемы пропаганды они ни изобретали, времена, когда религия слепо принималась на веру, канули в безвозвратное прошлое. Все больше и больше людей во всех странах мира и особенно в СССР — стране массового атеизма — убеждается в ложности религиозных воззрений и становится в ряды тех, кто свободен от религиозных предрассудков и суеверий. Все попытки церковников «осовременить» религию, примирить ее с наукой, с достижениями современного обществознания терпят неизбежный провал. Науку и религию примириить невозможно.

Л. ДРУЯНОВ.
Кандидат философских наук.

ПОРОДНОЙ Стране

Больше хлеба Родине!

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР поздравили тружеников сельского хозяйства Левокумского производственного управления Ставропольского края и Ровенской области с выполнением социалистических обязательств по продаже хлеба государству.

Труженики сельского хозяйства Ровенской области при плане 3,7 миллиона пудов засыпали в закрома Родины 5 миллионов пудов хлеба. Государству продано сверх плана 1,3 миллиона пудов зерна.

Следуя патриотическому почину колхозов и совхозов Краснодарского края, подсчитав свои резервы и возможности, хлеборобы Левокумского производственного управления вывезли на заготовительные пункты 10,2 миллиона пудов зерна, что составляет 183 процента к установленному плану, или в два раза больше, чем было продано в прошлом году.

Продажа хлеба государству

продолжается. Труженики сельского хозяйства Ровенской области вновь ссыпали в закрома Родины 5 миллионов пудов зерна. Каждые полчаса в Новосибирске одна семья получает новую квартиру в благоустроенном доме. В последние десять лет жилая

ТАСС.

площадь города удвоилась. Только за прошедшие четыре года в новые квартиры въехали четверть миллиона человек.

ТАСС.

Каждые полчаса — новоселье

Каждые полчаса в Новосибирске одна семья получает новую квартиру в благоустроенном доме.

Несколько раз. Предприятия страны уже начали выпускать обувь из павинола, предназначенную для всех сезонов.

ТАСС.

Коротко из-за рубежа

Призыв американских ученых

НЬЮ-ЙОРК. В американских газетах опубликовано заявление 52 видных американских ученых. Ученые подчеркивают, что Москвский договор уменьшит вероятность ядерной войны, будет мешать появлению ядерного ору-

жия у неядерных держав, создаст лучшую обстановку у обеих сторон для замедления гонки вооружений, оградит людей от облучения дополнительными дозами радиации от радиоактивных осадков.

ТАСС.



Университет в столице Уругвая Монтевидео находится под угрозой закрытия. Средства, предусмотренные бюджетом для содержания этого высшего учебного заведения, ему не предоставлены.

Вот уже несколько месяцев студенты ведут упорную борьбу

за защиту своего университета. Они требуют средств на его содержание.

НА СНИМКЕ: сидячая забастовка студентов. Таким способом они хотят информировать население Монтевидео о причинах недовольства студентов, так как официальная певчая об этом умалчивает.

Фото Пренса Латина — ТАСС.

Показывает КЕМЕРОВО

ВТОРНИК
3 СЕНТЯБРЯ

11.00 Киножурнал.
11.10 «Там, где кончается город». Телеочерк.
11.35 «Человек побеждает». Телеочерк.
11.45 «Эй, кто-нибудь!». Киносборник. Детям до 16 лет смотреть фильм не рекомендуется.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ
19.00 Телевизионные новости.
19.15 Киножурнал.
19.25 Спортивное обозрение.
19.35 «Там, где кончается город». Телеочерк.
20.00 Навстречу слету молодых строителей Сибири.
20.15 «Человек побеждает». Телеочерк.

20.25 «Эй, кто-нибудь!». Киносборник. Детям до 16 лет смотреть фильм не рекомендуется.
21.45 «Фабрика белка». Телечерк.
21.55 Обзор хода сельскохозяйственных работ.

Редактор В. Д. ЧВОРО.